

▶ 在恍似彩虹的繩網上，大家可以感受如在草地上漫步的樂趣



網中編織美麗回憶

【大公報訊】全港首個大型手工編織遊樂場藝術作品「Harmonic Motion」現於ifc商場展至九月十二日，並接受預約「遊玩」，大小朋友均可參與。

「Harmonic Motion」是國際知名的日本紡織藝術大師堀內紀子（Toshiko Horiuchi MacAdam）及其丈夫Charles MacAdam的著名遊樂場作品，旨在讓大眾從生活中重新發掘玩樂的意義和價值，感受美麗人生，展現「Life is Beautiful」的精神。首階段，公眾可透過大會專線電話預約，名額先到先得。而次階段將於網上作預約登記，詳情將容後公布。

這組藝術作品採用柔軟及富彈性的紡織物料人手編織而成，獨一無二。堀內紀子以超過十個月的時間，前後合共用了重達八百公斤的尼龍編繩，總繩長達六十公里，才完

成整個工序。透過一針一線，手工編織出的遊樂場總面積達七十平方米。從ifc商場的高處俯瞰，更能看到色彩斑斕且造型獨特的遊樂場全貌。置身在這個絢麗的大型繩網當中，大家不但可以盡情攀爬、彈跳，並與親朋至愛在「遊樂場」中締造快樂回憶。

堀內紀子表示：「在多年來的藝術創作歷程中，我一直希望能夠把我的作品與孩子們建立一種關係。對我而言，小朋友在自由及開放的空間，透過玩耍以及與同儕互動來學習及成長，是必然的事。我很開心今次能將『Harmonic Motion』帶來香港，讓香港的大人及小朋友能夠藉着這次舉辦的藝術展，享受玩樂的真正意義，感受美麗人生，探索潛能和挑戰自我。」

如欲查詢或預約，可電：九三八四四一四九。



配戴 麗明珠 Hair Piece 局部型真髮 設計創新 x 獨具風格 令你更有自信



100% 優質真髮

你的最佳首選 · 最佳配搭
專業設計的男女裝局部型真髮及
髮套，手工精細，款式創新，輕
柔自然，最適合各類人仕使用。
配戴後，更顯高貴品味，氣派優
雅，漂亮動人，討人喜愛，使你
充滿信心，更有自信，加上優質
服務態度，力臻完美，贏得顧客
一致口碑。

2722 7924
查詢熱線
敬請預約

營業時間
星期一至五：11:30 am - 7:00 pm
星期六：11:30 am - 3:30 pm
星期日及公眾假期休息
www.beautihaircentre.com.hk

九龍尖沙咀金馬倫道23-25A金馬倫廣場16字B&C室

文化
Culture

章燕紫個展 藝術療愈身心

【大公報訊】記者周婉京報道：若將文章比作「案頭山水」，那麼藝術應算得上是「場域山水」，因其往往與展覽場館相合共生。藉香港醫學博物館成立二十周年，方由美術與該博物館聯合推出當代水墨藝術家章燕紫個展「本」，展出近三十件全新作品。是次展覽與藝術家去歲在香港巴塞爾藝術展呈現的「止痛帖」，均關注藝術對精神的治愈，不過「本」多了一層「如何從傷痛中復原」的思考。

從醫學找到靈感

「本」的起源亦要追溯到二〇一五年
的巴塞爾展場，當時香港醫學博物館館長
董嘉欣看到「止痛帖」的部分作品，水墨
之上描繪的是其熟悉的針筒、膠囊、聽診器、
手術刀等醫療器械，她覺得如果能邀請
如此有趣的一位藝術家在博物館裏駐場
創作的話，豈非一件美事？

於是在去年七月，章燕紫來訪香港醫
學博物館，這幢愛德華風格的歷史古蹟由
內而外地予她以震撼：「藝術不斷在跨界
，在近幾年的創作中，我從醫學的地方找
到靈感。這裏的很多細節，給了我個人創
作滋長的靈感。很多事情是由我們決定開
始的，然而我們不能決定它最後呈現出來
的模樣。」